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14 грудня 2016 у 6-Б класі була проведена відкрита година спілкування на тему: «Струни
душі», метою якої було: виховувати в учнів почуття доброти, милосердя, людяності,
прищеплювати любов до ближнього, здатність боротися проти зла.

  

Епіграфом до уроку вчитель обрала слова Л. Забашти :"Нехай ця істина стара — Людина
починається з добра!" та Й.В. Гете "Перед розумним треба схилити голову, а перед
добрим — стати на коліна", значення яких учні обговорили в процесі.

      

Година спілкування розпочалась прослуховуванням музичної мініатюри у виконанні
учениці 6-Б класу Білецької Софії на скрипці, налаштувавши учнів на роздуми про що
йтиметься і торкнувшись глибин їх душі.
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В процесі роботи над темою я використала різні притчі та легенди про добро, людяність
та милосердя, які були пред'явлені учнями класу. Пожвавили роботу інтерактивні ділові
вправи - як би ти поступив у певній ситуації. Серед них « Несимпатична людина» « Мій
портрет» « Гаряче місце» «Мої проблеми» «Відверта радість» та розігрування сценки
про чуйність.

  

Діти також працювали в групах, де перед ними стояло завдання скласти прислів'я з
розрізаних частинок і прокоментувати те, яке сподобалось найбільше. Сподобався учням
такий прийом, як пантоміма, використовуючи який вони показували своє позитивне
ставлення до товариша. Обговорюючи різні ситуації шестикласники виробляли моделі
поведінки у певних життєвих ситуаціях та працюючи в парах мали завдання сказати
щось приємне про свого товариша. На завершення діти виготовили кольорові паперові
метелики, на яких написали побажання і подарували сусідові по парті. Нагадавши притчу
про метелика , разом з дітьми були підведені підсумки дискусії про те ,що в руках
кожного його власний вибір- робити добро чи залишатись черствим та байдужим.

  

У роботі над темою мною були використані плакати з висловлюваннями про доброту,
картки із прислів'ями про доброту; притчі про добро, людяність і милосердя; історії з
життя ; різнокольорові метелики з побажанням добра сусідові по парті.
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